

# До встречи в Москве!

Большое, яркое событие отметит 21 мая коллектива республиканского ордена Трудового Красного Знамени Русского драматического театра города Орджоникидзе. Театру исполнится сто лет. В этот весенний день в зрительном зале будет много цветов. Сюда придут те, кому особенно дорог театр. А потом «юбиляр» поедет в Москву, на гастроли.

Вчера корреспондент «Советской России» Э. Ефремова связалась по телефону с главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР и СОАССР Зарифой Элбасдукоевной БРИТАЕВОЙ и попросила сообщить, что увидят москвичи.

— Гастроли нашего театра в столице продолжатся с 5 по 27 июня, — сказала Зарифа Элбасдукоевна. — Мы призовем две пьесы наших осетинских писателей. Это спектакль «Перед грозой», инсценированный по роману Е. Урумовановой «Навстречу жизни» в драматической поэме в двух частях «Полковник Ксанти» Георгия Черчесова. Москвичи увидят комедию О. Иоселашвили «Пока арба не перевернулась», а также «Арктический роман» по одноименному роману Анчишкина. Кроме этого, в репертуаре театра русская классика («На всякого мудреца довольно простоты» Островского, «Маскарад» Лермонтова), современные пьесы «Годы странствий» А. Арбузова, «Уходят женщины» М. Гиндина и Г. Рябкина, произведения западных драматургов

«Странная миссис Сэвидж», «Антигона» Д. Патрика и Ж. Ануйя.

Среди участников гастрольной поездки — заслуженная артистка Российской Федерации Валерия Хугаева, заслуженные артисты Северо-Осетинской АССР Борис Кеворков, Анатолий Карпов, Мария Беленькая, Юрий Васильев, заслуженный артист Чувашской АССР Михаил Западин.

— Мы с нетерпением ждем встречи с московским зрителем. Гастроли в столице — это большой праздник для всех нас.

До встречи в Москве!